Matkinia Gérna, dnia 09.04.2018 r.

Nr BFP.271.01.2018
Uczestnicy postgpowania

Dotyczy przetargu nicograniczonego: Udzielenie diugoterminowego kredytu w wysokoéci do 5.000.000,00
zt z przeznaczeniem na sfinansowanie deficytu budzetowego oraz na splat¢ wczesniej zaciggnietych
kredytow i poiyczek. Ogloszenie nr 538412-N-2018 z dnia 2018-03-29 r.

Stosownie do art. art. 38 ust 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamowient publicznych (tekst jedn.
—Dz. U. 22017 ., poz. 1579 ze zmianami), zwanej dalej Pzp, Gmina Malkinia Gorna , ul. Przedszkolna 1, 07-320
Malkinia Goérna, woj. mazowieckie, w zwigzku z zapytaniem, przekazuje ponizej Wykonawcom tres¢ pytan i
odpowiedzi Zamawlajacego: ’

Formularz

Pytania doty ansakeji i zabezpieczen

Pytanie do Klienta

1 | Prosimy o informacjg, czy na wekslu zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. TAK

2 | Prosimy o informacjg, czy na deklaracji wekslowej zostanie ztozona kontrasygnata Skarbnika. TAK

a. Prosimy o informacje, czy zostanie zlozone o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji w drodze aktu notarialnego w trybie
3 art. 777 § 1 pkt 5 KPC. NIE
b. Jezeli odpowiedz tak, prosimy o informacjg, czy Zamawiajgcy pokryje koszty, z tym zwigzane.

4 | W zwiazku z zawartym w SIWZ zastrzezeniem mozliwosci zmiany:

a) terminow i kwot wyplat — prosimy o podanie ostatecznego terminu wyplaty kredytu, 20 gru(tl;;la 2

b) terminéw i kwot splat (nie dotyczy wczesniejszej splaty) — prosimy o informacje czy dopuszczaja Panstwo nastgpujace postanowienie
w umowie kredytu: ,,Wysokos¢ i termin splaty kredytu/raty kredytu moga by¢, w szczegélnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze
ancksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy ztozony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem platnosci raty
kapitatowej. Oznaczony czas przesuniecia raty kapitalowej nie moze wykraczaé poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczegélnych latach
kredytowania. Rata kapitalowa, ktorej termin splaty zostal przesunigty, wehodzi w sktad niesplaconej czescei kapitatu i jest oprocentowana na
zasadach okre$lonych w umowie kredytu.”.

Jezeli nie dopuszczajg Panstwo powyzszego postanowienia, to prosimy o zlozenie propozycji analogicznego postanowienia.

TAK

W przypadku inwestycji przewidzianej/~ych do finansowania wnioskowanym kredytem oraz finansowanej / -ych dotacja /—ami z UE, prosimy
o informacje, czy zalozone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.
a) Jezeli tak - prosimy o podanie facznej kwoty, na jakg zostaly zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji bedacych przedmiotem SIWZ-u,
b) Jezeli nie - prosimy o informacjeg, czy w przypadku braku dotacji inwestycja bedzie realizowana i z jakich Zrodel.




Prosimy o informacjg, czy na Panstwa rachunkach w bankach cigzg zajgcia egzekucyjne. Jezeli tak, to progsimy o podanie kwoty | . - NIE

] . .
zajed egzekucyjnych (w lys. PLN):

2 Prosimy o informacje, czy posiadajg Panstwo zalegle zobowigzania finansowe w bankach. Jezeli tak, to prosimy o podanie kwoty E Ni E
zaleglych zobowigzah w bankach (w tys. PLNY: S

7 Prosimy o informacje, czy w ciggu oslatnich 18 miesigcy byt prowadzony u Padstwa  program postepowania naprawczego w B NIE
rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych, R

4 Prosimy o informacje, czy w ciagu ostatnich 36 miesiccy byly prowadzone wobec Pafistwa za podrednictwem komornikai " - .NII". P
sadowego postegpowania egzekucyine wszezynane na wniosek bankow, T e

5 Prosimy o informacie, czy posiadajg Pafistwo zalegie zobowigzania wobec ZUS lub US. Jezeli tak, 10 prosimy o podanie kwoty NIE
zaleglych zobowigzan wobec ZUS i US (w tys. PLNY: B

6 Prosimy o informacje, czy w ciagu oslatnich dwdch lat zostata podjeta uchwala o nieudzieleniu absolutorium organowi .Nil“ '

g  NiE -

wykonawczenw reprezentujaeemu Pafstwa jednostke (wéit / burmistrz / prezydent, zarzad powiatu, zarzad wojewddziwa),

Prosimy o informacj¢ czy w okresie ostatnich 2 lat zawisszone zostaly organy samorzadu i ustanowiono w nim zarzad S
7 | komisaryczny albo zostal rozwigzany organ stanowiacy (nie dotyczy sytuacji, gdy powolano komisarza rzgdowego na skutek - NIE
darzenia losowege np. nagla $mieré woila/burmisteza/prezydenta).

§ | Prosimy o informacje dotyczaca nastepujacych pozycji diugu Panstwa wg stanu planowanego na koniec biezgcego roku budzetowego:

warto$é zobowigzania ogdlem, wg tytutdw dhunych (w tys. PLN): 15.075 ._ B
warto$¢ nominalna wymagalnych zebowigzan z tyt. porgczen i gwarancji (w tys. PLN} : 0 g
warto$é nominalna niewymagalnych zobowigzan z iy, porgczen i gwarancji (w tys. PLN): SR
wartos¢ kredytdw i pozyczek zwigzanych z realizacjg programow i projektow finansowanych z udziatem $rodkéw, o ktérych | _ 0

mowa w art, 5 ust.] pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budzetu panistwa (w tys, PLN):

warlo§é kredytow i pozyezek wwigzanych z realizaciy programéw i projekidw finansowanych z udziatem érodkéw, o ktdrych [ = o -
mowa w arl. 5 ust.| pkt 2 ustawy o {inansach publicznych z innych Zradel (w tys. PLN): O '

; (pmsmn 0 mfurchje zgodme ze stancm na tlnen sporhl(fz,mm odpowiedzi)

v ame do'l\henta

Prosimy o przedstawienie infermacji o dolmansowam%h z¢ srodkdw UE zadan realizowanych przez Pdl’lled (Wyddlkl nqutkowc) w 1amach

: budzetu roku biezacego z podziaten na:
wartos¢ zawartych uméw (w tys. PLN): - 9345
w tym, wartosé srodkéw przewidzianych zgodnie z iymi umowani do wyplaly w biezgeym roku budzetowym (w (ys. PLN): 5227
wartosé ziozonych wnioskow, dla ktarych nie uzyskano jeszeze decyzji (w tys. PLN): 0
w tym, wartos¢ srodkoéw przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wyplaty w biezgeym roku budzetowym (w tys. PLN): ]

Prosimy o informacjg, czy w ciggu ostatnich 2 lat budzetowych zdarzylo sig, ze Pafnstwo musieli zwrdcié srodki uzyskane z UE z . _
2 | powodu nie wywigzania si¢ z postanowieil umowy dofinansowania. fezeli tak, 1o prosimy o podanic kwoty srodkow zwrdconych NIE
w ciggu pelnych ostatnich dwéceh lat budzetowych (w tys, PLN): o

1 | Prosimy o podanic podmiotow powigzanych kapitalowo z 1ST (nazwa, regon 1 % udzialow jakie posiada IST).

ZOKiM Matkinia Gdrna, Regon 146470327, 100 %

2 A Czy umowa kredylowa zostaric zawarta na wzorze Wykonawey z uwzglednicnien zapisdw zawartych w SIWZ?
y
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b, W SIWZ roz 6 pkl 2) jest mowa 0 ,.....Jstolne postanowienia umowy okresla projekt umowy sporzadzony zgodnie 2 warunkami
okreslonymi w ninigjszej SIWZ. przez Wykonaweg.,...”
Cry w zwiazku z powyzszym zapisem projekt umowy ma zosfa¢ przedstawiony do oferty czy dopiero po wyborze oferty przez najlepszego
Oferenta?

ad. a) Tak., ad b) Projekt mmowy ma by¢ _zélqczony do oferty

Prosimy o wyjasnienie rozbicznodci lub doprecyzowanic {parametr do_celéw pordwnywalnodei ofert) 7apisc’)w w SIWZ roz. 3 pkt 8 jest mowa

3 | o.,Oprocentowanic do wyliczenia kosziu kredytu oparte o $rednia stawke WIBOR za miesige luty 2018 r.” a w fmmuhuu oferty lit. A jest mowa
0 4. Oprocentowanie do wyllwema kosziu kredytu oparte o srednia stawke WIBOR za miesige sierpien 2017 1.
Wprowadzono poprawk(; Zamiast sxcrplen 2017 r. wprowadzono luty 20181,
Prosimy o informacje jaka stawke bazowg nalezy przyigc, kidra zostanie wprowadzona do umewy z wybranym Oferenten: {doprecyzowanie zapisu
w SIWZ roz. 3 pkt 7) czy Zamawiajacy miat na mysli:
a. stawke ustalang na okres 1 miesigca w wysokosei stawki WIBOR 1M jako srednia arytmetyczna ze wszystkich dni miesigea (1. razem
4 z dniami wolnymi, gdzie obowigzuje stawka z dnia poprzednicgo) 1 majaca zastosowanie do okreslania wysckodci oprocentowania
poczawszy od 1-go dnia nastepnego miesigea,
£€zy

b. stawke ustalang na okres | miesigeca w wysokoscel stawki WIBOR 1M jake érednia arytmetyczna ze wszystkich notowan miesigea
i majaca zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowego nastgpaego miesigea?

Na!ciy wyhraé b) stawke; ustalana na okréé ! inrcsu;ca w- wysokosct stawki. WIBOR 1M jako $rednia arytmn.tycznd ze wszystkich nomwan m;esiz;cd
i majgea zastosowanie od 1-go dnia kalendarzowego nastgpnego miesigea - o R

5 Czy pierwsza plamosé odsetek od kredylu bedzie do ostatniego dnia miesigea nastgpujacegoe po miesigeu, w kidrym zostal uruchomiony
kredyt/transza‘?

- Jesli: bf;lee to 30 dn1 pomewaz spfata odsetek nastqpl w ratach m1e5|ecznych do ostatmego dnla mleszqca za

okres nle krotszy niz 30 dm od zacaqgnleua kredytu -

6 | Czy koleine raty odsctek beda platne do ostalniego dnia micsigea w calym okresie kredytowania?
Sptata odsetek w ratach miesiecznych do ostatniego dnia miesigca za okres nie krotszy niz 30 dni od zaciagnigcia kredytu.
7 | Czy ostatnia rata odsetek bedzie ptatna razem z ostatniz planowang ratg kapitatu tj. do dnia 30.12.2030 1.7
TAK
3 Czy w przypadku, gdy termin splaty raly kapitalu/odsetek przypada na dzien wolny od pracy, Zamawiajacy bedzie regulowal wymagang ratg
w pierwszy dzien roboczy n‘l%lc;pchy po wyznaczongj dacie splaty?
IAK — :
9 | W jakim terminie Zamawiajacy zaplaci ewentualng prowizje od kredytu/udzielanych transz?
Zaraz po uruchomieniu iranszy kredyiu.
10 | Prosimy ¢ wyjasnienie nizszego wykonania dochoddw i wydatkow majatkowych za 2017 r.

a.  Jakie sy przyczyny wzrostu dechoddw biczgeych w 2018 roku w porownaniu do 2087 roku?  Credd dochoddw zaplanovana jest proes
Waoievwode (b przez Mindstersiwo Finansdw., Ze wzgledu na budowe wodociggdw { kanalacit zuplanewano adziod mieszkate dv o budowie
provigesy.

h. Jakie sy przyczyny spadku dochoddw biezacych od 2021 roku? Gmine zakostesy budowe wodociqudw §hanalizaci, proy realizacii kdrvel
przewiduje sig udzial mieszkanedw Griiny.

a.  lakie sy przyczyny wzrostu dechoddw majatkowych w 2018 roku w pordwnaniu do roku 20172 Quzefujemy na dotecie unijne w swigzhy -
imepsgvejami - zokoiezomomi  pod korice ok 2007 Podpisana na poczgthe 2618 voku wmowa ona dofinansowantic finvestycfi

11 saplanenvanveh do realizacii w 2018 roku,

b lakie sg przyczyny wzrosty wydatkow biczacych w 2018 roku w pordwnaniu do 2017 roku? Dude ezpdd fakiir doi. réznego rodzafu
remontew wpdyagla e ostalpim diit coky 2007, co spowodowalo de mogla ivé dopiero wregrlovwana e styezitin roki bivigeego, sianoveige
wydlarki 2018 rodur, a tvin samven zobossigsania viewmagalee za 2017 rok.

¢ Jakie sq prayczyny spadku wydatkdw biczgeych w 2019 roka w pordwnaniu do 2018 roku? Nie praewidyje sig dzyeh zobowigzai za 2018
rok, kidve spowodowalvby plamodei w 2019 roku.

d Prosimy o wyjasnienic zalozenia pozycji wydatkéw biezacych na pordwnywalnym poziom (41 min o) w latach 2019-2022 . Viwclie jost
soplanowad yarasi, dlafego zaplanowane je i pordwninsalinvin pozione.
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v lakie sy przyezyny wzrosta wydatkow majgtkowych w 2018 roku w poréwaaniu do roku 20177 Hoross wdalkin spovodovany jest
uzvskaniem dofinaisowania z fimduszy uniinyeh oraz koniecznosé wvwigzaniv sig = nakazdw zaworively w um}m}wmm h umoscach o

~

dofinansavanie,

I Prosimy o szczegdlowe wyjasnienie zalozenia nadwyzki biezgee] w latach 2018-2023. Kazdy budzer porvinien byd 1ok zaplanewany. abv w
pierwszej kolefnodcl zapewnit splaty zobowigzan. a rasigpuie aby ropewnit redlizacie saplanowanych proedsiowsivé, Ze wogledi
iﬁjfi‘t')I?if'l(’ zaniedbeaida gininnef infrastruktuny niezbeding jost reclizacia wicl imvestvefi, co zmnsza Gming do zaciguuiceia novwel kredvicw.

CA0LE 12016 roky, Gmina nie saciggale dlugu. poniewas nie rachodzila iaka potrzeba. Projeliv budsetn w kolejmyol larach sg

a,m’cmmz wne T werglednieniem raciggriviech | roplaaowanvel kredvitdw.,

1. Czy majatek przeznaczony do sprzedazy w 2018:
a.  zoslal jednoznacznie okreslony?
b.  zostal wyceniony?
2. Najakg lgczng minimalng kwotg sg planowane przetargi na sprzedaz majgtku?
3. laka jest gczna kwola planowana do uzyskania w wyniku sprzedazy majatku w procedurze przetargowei?
4. Czy w przeszlosci miala miejsce nieskuteczne proby sprzedazy tego majatku? Jezeli tak to ile razy?

la} — TAK, Ib) ~Tak, 2) —-220 000,00 zt, 3)-220000,00 4) - Tak 3 razy.

13

Na jakim poziomic (kwota) na dzief 30.03.2018 r. jest dochod ze sprzedazy majatku?

68002 T

14

Czy dochody majatkowe z dotacji zalozone na fata 2018-2020 majg pokrycie w podpisanych umowach lub zlozonych waioskach o dotacje (jezeli tak,
to na jakg kwote sg zawarto umowy/zlozono wnioski ~ prosimy 0 src:?egélowc mformacje)?

Odpowiedzi na pytania zawarte sg w. w:rsc:l unijngj. Ponadto ze é:odk(’)w krajowych podpisano 1 umowgr na doiinansowanie w kwocie 750 000,000
z1 oraz zhozono 6 wnioskéw na dofinansowanie w kwoc1e 4 990.000,00 z1. Ponadto oczeku;e mc; na og{osmn:e naboréw dot. budowy dmg, :
modernizacji $wietlic, budowg kanalizacji, L

Co stanowig pozostale naleznosei wymagalne (pozycia N 4.2, w sprawozdaniu Rb-N) na dzien 31.12.2017 1.7
Takie sg podejmowane dzialania w celu odzyskania tych naleznoscei?

Sato za]egioécr w podatkach i ()dpdddch oraz naleine wplywy z funduszu alimentacyinego. Wobec dluzmkéw 53 podejmowane dzialania zgodne z
procedurami dot. bg/ckuc;l w admmlstraql Wobec wu;ksz:o:,u diuzmkéw 53 wyslawmne lytuiy wykonawue w ] pr/ypadku zaetosowano Wplb na
hipoteke, : . :

16

Czy Gmina porgeza jakics zobowigzania, jezeli tak to prosimy o informacje na jaka kwotg, na jaki okres i jakiemu podmictowi, czy zobowigzania sq

splacane przez Giing, jezeli tak 1o prosimy o szezegoly.

Nie
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W zatgczeniu skiadamy nastepujace dokumenty?

Rodzaj dokumentu

1. Opinia RIO w sprawie wykonania budzetu za 2017 rok — jesli zostala juz wydana
2. Zmiany do uchwaly budzetowej na rok 2018 wraz z zalgeznikami po dniu 26.02.2018 r. — jesli nastapily.
3. Zmiany do uchwaly WPF na lata 2018-2030 wraz z zatacznikami i objasnieniami po dniu 26,02.2018 r. — jesli nastapily.

1. Opinii RIO jeszcze nie posiadamy.
2. zmiany zostaly opublikowane na stronie Urzgdu Gminy — w zakladce: uchwala

budzetowa i jej zmiany,
3. zmiany zostaly opublikowane na stronie Urz¢du Gminy — w zakladce: uchwala WPF.

Wiarygodno$¢ danych zawartych we wniosku i zalgczonych dokumentach oraz ich zgodnoéé ze

stanem faktycznym i prawnym potwierdzam/y* wlasnorgcznym podpisem _
27
ARlemn o data 2018-04-06 - . ,
osoba/y upowazniona/e (rrrr-mm-dd) 7 podpis osoby/6b
Krystyna Wetoszka — Skarbnik upowaznionej/ych*

* Niepotrzebne skreglié

I Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku

6/6



